
Ata Eletrônica da 32ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura
 
 
 

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:   Extraordinária   ;  Abertura:  09/12/2024  -  18:00  horas  ;
Encerramento: 09/12/2024 - 19:13 horas
 
 
 
Mesa Diretora: Presidente: Leandro da Kimacol/PODEMOS ; Vice-Presidente: Juscelino Henck/PSB ;
Segundo-Secretário: Aprígio Rodrigues/SD ; Primeiro-Secretário: Valmir Mota/MDB.
 
 
 
Lista de Presença na Sessão: Alderino Gonçalves Vieira Filho/MOBILIZA , Aprígio Luiz Rodrigues/SD ,
Alcebíades  Alves  de  Souza  Neto  (Bidim)/PRD  ,  Clóvis  Pascolar/PODEMOS  ,  Dr.  Eliseu  Siqueira
Lima/UNIÃO BRASIL , Edmar Vieira (o Preto)/PSB , José Roberto da Silva/PRD , Juscelino Henck/PSB ,
Leandro Gomes da Cruz (Leandro da Kimacol)/PODEMOS , Varli Queiroz (Lico Bororó)/MDB , Elias
Fernando Mendes Araujo (Liu)/PSD , Sueli Alves Teodoro/PDT .
 
 
 
ABERTURA DA SESSÃO:  Havendo número  legal  de  Vereadores  (as),  conforme dispõe  o  artigo
sessenta  e  dois,  parágrafo  quinto,  do Regimento Interno,  o  Excelentíssimo Senhor  Presidente
declarou aberta a Sessão  Extraordinária . LEITURA DA BÍBLIA: O Excelentíssimo Senhor Presidente,
convidou os presentes a se colocarem de pé para a leitura de um texto Bíblico, feita pelo Vereador
Presidente Leandro da Kimacol. . LEITURA DA ATA ANTERIOR: O Excelentíssimo Senhor Presidente
colocou em apreciação dos Nobres Vereadores (as), a ata de nº 31/2024, a mesma foi aprovada por
unanimidade de votos, e será pela Mesa Diretora assinada e encaminhada à Direção Legislativa para
os procedimentos formais. .
 
 
 
Matérias do Expediente: 1  Pedido de Providência N° 137 /2024, Autor: Juscelino Henck - Viabilizar
junto às Secretarias Municipais competentes Implantação de bicicletários em pontos estratégicos da
cidade. 2  Pedido de Providência N° 138 /2024, Autor: José Roberto Da Silva - O Vereador que esta
subscreve, encaminha ao Executivo Municipal,  Pedido de Providência referente ao conserto do
calçamento localizado na Rua José Vieira Milagres – Bairro Rosário II, próximo a Mangueira, nessa
Cidade.  3   Pedido  de  Providência  N°  139  /2024,  Autor:  Eliseu  Siqueira  Lima  -  Dispõe  sobre  a
Implantação de ar condicionado no posto de Saúde do bairro São Vicente, recepção e demais salas. 4
Pedido de Indicação N° 21 /2024, Autor: Juscelino Henck - Indica ao Governador Renato Casagrande,
Deputado Estadual Dary Pagung e Diretor do DER Freitas, a reforma do REVSOL da ES 165, entre
Baixo Guandu e o Distrito de Ibituba. 5  Projeto de Resolução N° 4 /2024, Autor: Bidim - Concede
Título de Cidadão Guanduense a Ilma. Sra. THAYNARA CASTIGLIONI MILLI DE SOUZA. 6  Projeto de
Resolução N° 5 /2024, Autor: Edmar Vieira - Concede Título de Cidadão Guanduense ao Ilmo. Sr.
ALCEBIADES ALVES DE SOUZA NETO. 7  Projeto de Resolução N° 6 /2024, Autor: Eliseu Siqueira Lima -
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MOÇÃO DE APLAUSO, à senhorita ROSANA BRZESKY DOS SANTOS em reconhecimento aos 25 anos
na coordenação da Romaria Fé e Tradição ao santuário nacional de Aparecida - São Paulo. 8  Projeto
de Resolução N° 7 /2024, Autor: Eliseu Siqueira Lima - Concede Título de Cidadão Guanduense ao
Exmo. Sr. EUCLÉRIO DE AZEVEDO SAMPAIO JUNIOR.
 
 
 
Oradores do Expediente do Dia:  José Roberto da Silva/PRD .
 
 
 
Matérias da Ordem do Dia: O Vereador Dr. Eliseu Siqueira Lima solicitou a inclusão dos Projetos de
Resolução 004, 005, 006 e 007/2024 a ordem do dia que foi aprovado por unanimidade de votos
pelos Nobres Edis.
 
O  Presidente  solicitou  ao  Diretor  Legislativo  para  colher  os  votos  de  forma oral  às  comissões
conforme os artigos 37 a 39 (que tratam das três comissões permanentes da Casa). Aos Projetos de
Resoluções  sob  os  números  004,  005,  006  e  007/2024.  Comissão  de  Justiça:  Favorável  por
unanimidade. Comissão de Finanças: Favorável por unanimidade. Comissão de Educação, Saúde e
Assuntos Gerais:  
Favorável por unanimidade  
1  Pedido de Providência  N°  137 /2024,  Autor:  Juscelino Henck -  Viabilizar  junto às  Secretarias
Municipais competentes Implantação de bicicletários em pontos estratégicos da cidade. Nominal,
Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com
o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de
maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. 2 Pedido de Providência N° 138
/2024, Autor:  José Roberto Da Silva -  O Vereador que esta subscreve,  encaminha ao Executivo
Municipal, Pedido de Providência referente ao conserto do calçamento localizado na Rua José Vieira
Milagres  –  Bairro  Rosário  II,  próximo  a  Mangueira,  nessa  Cidade.  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento
Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria
qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. 3 Pedido de Providência N° 139 /2024,
Autor: Eliseu Siqueira Lima - Dispõe sobre a Implantação de ar condicionado no posto de Saúde do
bairro São Vicente, recepção e demais salas. Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, §
2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de
empate em qualquer votação. 4 Pedido de Indicação N° 21 /2024, Autor: Juscelino Henck - Indica ao
Governador Renato Casagrande, Deputado Estadual Dary Pagung e Diretor do DER Freitas, a reforma
do  REVSOL  da  ES  165,  entre  Baixo  Guandu  e  o  Distrito  de  Ibituba.  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento
Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria
qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. 5 Projeto de Resolução N° 4 /2024, Autor:
Bidim - Concede Título de Cidadão Guanduense a Ilma. Sra. THAYNARA CASTIGLIONI MILLI DE SOUZA.
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Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Por  unanimidade  -  Obs.:  Em
conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar,
senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. 6 Projeto
de Resolução N° 5 /2024, Autor: Edmar Vieira - Concede Título de Cidadão Guanduense ao Ilmo. Sr.
ALCEBIADES ALVES DE SOUZA NETO. Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Por unanimidade - Obs.:  Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O
Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em
qualquer votação. 7 Projeto de Resolução N° 6 /2024, Autor:  Eliseu Siqueira Lima - MOÇÃO DE
APLAUSO,  à  senhorita  ROSANA  BRZESKY  DOS  SANTOS  em  reconhecimento  aos  25  anos  na
coordenação da Romaria Fé e Tradição ao santuário nacional de Aparecida - São Paulo. Nominal, Sim:
11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por unanimidade - Obs.: Em conformidade com o
Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente não poderá votar, senão nos escrutínios de
maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer votação. 8 Projeto de Resolução N° 7 /2024,
Autor: Eliseu Siqueira Lima - Concede Título de Cidadão Guanduense ao Exmo. Sr. EUCLÉRIO DE
AZEVEDO SAMPAIO JUNIOR. Nominal,  Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Por
unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente
não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação. 9 Projeto de Lei Ordinária N° 73 /2024, Autor: Prefeitura Municipal de Baixo Guandu -
Autoriza o município de Baixo Guandu a receber, em doação, imóveis localizados no polo industrial, e
dá  outras  providências.  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Por
unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente
não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação. 10 Projeto de Resolução N° 3 /2024, Autor: José Roberto Da Silva - Concede o Título de
“CIDADÃO GUANDUENSE” ao Sr. ALAN SOARES SIQUEIRA, Diretor Administrativo do Hospital Sílvio
Ávidos  de  Colatina/ES.  Nominal,  Sim:  11,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Por
unanimidade - Obs.: Em conformidade com o Regimento Interno em seu Artigo 30, § 2º, O Presidente
não poderá votar, senão nos escrutínios de maioria qualificada e nos casos de empate em qualquer
votação.
 
 
 
Oradores da Ordem do Dia:   Alcebíades Alves de Souza Neto (Bidim)/PRD ,  Dr.  Eliseu Siqueira
Lima/UNIÃO BRASIL 
 
 
 
Oradores  da  Palavra  Franca:  Aprígio  Luiz  Rodrigues/SD  ,  Juscelino  Henck/PSB  ,  Sueli  Alves
Teodoro/PDT 
 
 
 
Observações: O Presidente da Câmara Municipal de Baixo Guandu, convidou o Diretor Legislativo
Salatiel Dias Bebiano, para secretariar a sessão Legislativa, tendo em vista a ausência do Primeiro
Secretário Valmir Estevão da Mota.
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Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leandro Gomes da Cruz

Presidente

Juscelino Henck

Vice - Presidente

 

Valmir Estevão da Mota

Primeiro - Secretario

 

Aprígio Luís Rodrigues

Segundo - Secretário
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